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Ata da 106ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 30 de abril de 2019, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: 		Vereador Tenente Santana
Primeiro Secretário:	Vereador Lucas Grecco
Segundo Secretário:	Vereador Cabo Magal Verri


[bookmark: _GoBack]Início às 18 horas e 17 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Zé Luiz (Zé Macaco), Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Paulo Landim. Dando sequência à sessão foi aprovada a ata da 103ª Sessão Ordinária, realizada em 09/04/2019. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. PROJETOS JULGADOS OBJETO DE DELIBERAÇÃO: Projeto de Lei Complementar nº 006/2019, da Vereadora Juliana Damus; e Projeto de Lei nº 164/2019, do Vereador Delegado Elton Negrini. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE PESAR: nº 771/2019 e 789/2019, do Vereador Rafael de Angeli e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento das senhoras Josefina Bono Milanez e Nair Profetiza dos Santos, respectivamente; nº 772/2019, do Vereador Paulo Landim e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento do senhor Wendel de Oliveira; nº 782/2019, do Vereador Jéferson Yashuda e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento da senhora Sonia Maria Soldan Grifoni; e nº 785/2019, do Vereador Elias Chediek e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento da senhora Elza Mauricio Dias. A pedido do Presidente da Casa foi observado um instante de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. REQUERIMENTO DEFERIDO DE CONGRATULAÇÕES: nº 786/2019, do Vereador Paulo Landim, parabenizando a Secretária Municipal de Saúde Eliana Honain pelo seu aniversário natalício. OUTRAS MATÉRIAS QUE INDEPENDAM DE VOTAÇÃO: A seguir, foi deferido o Requerimento nº 770/2019, do Vereador Paulo Landim, requerendo a realização de audiência pública. Seguiu-se à TRIBUNA POPULAR: O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes que acompanhasse até a Tribuna o orador Senhor Rodrigo Barbosa Ribeiro, credenciado pelo Movimento Direita São Paulo, que falou desfavoravelmente sobre o Projeto de Lei nº 141/2019. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Edio Lopes, Delegado Elton Negrini, Roger Mendes, José Carlos Porsani, Jéferson Yashuda e Elias Chediek. Após, o orador fez suas considerações finais. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes que acompanhasse até a Tribuna o orador Senhor José Lopes da Silva Filho, credenciado por um grupo de 30 cidadãos eleitores no Município, que falou desfavoravelmente sobre o Projeto de Lei nº 123/2019. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Jéferson Yashuda, Edio Lopes, Gerson da Farmácia, José Carlos Porsani e Lucas Grecco. Após, o orador fez suas considerações finais. Seguiu-se à EXPLICAÇÃO DO PEQUENO EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores Edson Hel, Lucas Grecco, Roger Mendes, Tenente Santana, Jéferson Yashuda, Rafael de Angeli, Thainara Faria, Paulo Landim, Toninho do Mel, Edio Lopes, Pastor Raimundo Bezerra, José Carlos Porsani, Elias Chediek e Delegado Elton Negrini. Passou-se à ORDEM DO DIA, constatando-se a presença dos Vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Zé Luiz (Zé Macaco), Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. ITEM Nº 01: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 064/2019, da Vereadora Thainara Faria, que constitui informação de interesse coletivo ou geral a lista de espera para sorteio e aquisição de casas populares de projetos habitacionais de interesse social, por intermédio do órgão competente, no âmbito do município de Araraquara, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Thainara Faria e Zé Luiz (Zé Macaco). Fizeram declaração de voto os Vereadores Edson Hel, Rafael de Angeli, Roger Mendes, José Carlos Porsani, Thainara Faria, Toninho do Mel, Elias Chediek, Zé Luiz (Zé Macaco), Lucas Grecco e Jéferson Yashuda. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 02: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 094/2019, do Vereador Elias Chediek, que denomina Avenida Capitão Manoel Joaquim Pinto de Arruda a via pública da sede do Município conhecida como Avenida Marginal, do loteamento denominado Parque Residencial Jatobá, com início na propriedade de Johel de Souza – Matrícula n 102.628, Área 1B1-C – e término na propriedade da Usina Maringá Indústria e Comércio Ltda. – Fazenda Bom Retiro – Remanescente – Matrícula nº 118.224. Fez uso da palavra o autor. ITEM Nº 03: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 096/2019, do Vereador e Presidente Tenente Santana, que denomina Rua Antonio Retamero Filho a via pública da sede do Município conhecida como Rua “02”, do loteamento denominado Parque Residencial Jatobá, com início na Avenida Valério Dosualdo e término na Avenida “01”, no mesmo loteamento. Fez uso da palavra o autor. ITEM Nº 04: Entra em única discussão o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 108/2019, do Vereador e Segundo Secretário Cabo Magal Verri, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Araraquara o “Dia Municipal Peruquinhas de Fios”, a ser comemorado anualmente no dia 29 de março, e dá outras providências. O Requerimento nº 790/2019, do Vereador e Segundo Secretário Cabo Magal Verri, solicitando adiamento pelo prazo de 30 (trinta) dias, foi aprovado pelo plenário. ITEM Nº 05: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Projeto de Lei nº 161/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 86.505,01 (oitenta e seis mil, quinhentos e cinco reais e um centavo), para (1) a reforma geral da área de lazer localizada na Avenida Jurandir Rios Garçoni com Rua Synesio Waiss Barreto, no Parque das Hortênsias; (2) a reforma e adequação do pavilhão, dos sanitários e do escritório do ginásio de ginástica artística “Professor Gilberto Mastrello”; e (3) a reforma geral de área de lazer localizada na Rua Jurupema, no Jardim América, e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Landim. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 06: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Projeto de Lei nº 162/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 11.760,00 (onze mil, setecentos e sessenta reais), referente à prorrogação do termo de colaboração por dispensa de chamamento, visando ao desenvolvimento complementar do Programa Mova – Movimento de Alfabetização de Jovens e Adultos, e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Toninho do Mel e Gerson da Farmácia. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 07: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 163/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 376.400,00 (trezentos e setenta e seis mil e quatrocentos reais), para a aquisição de 07 (sete) automóveis zero km. para a Guarda Civil Municipal, e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Rafael de Angeli, Delegado Elton Negrini, Toninho do Mel, José Carlos Porsani, Edson Hel e Cabo Magal Verri. ITEM Nº 08: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, o Requerimento nº 767/2019, do Vereador José Carlos Porsani, para que fique constando nos anais desta Casa de Leis a matéria publicada na Revista Comércio, Indústria e Agronegócio, abril de 2019, ano 13, nº 165, em sua capa e páginas 10 e 11, com o título JN Moura Sistema de Gestão – Visando mercado internacional, empresa inaugura filial em Portugal. ITEM Nº 09: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 064/2019, da Vereadora Thainara Faria, que constitui informação de interesse coletivo ou geral a lista de espera para sorteio e aquisição de casas populares de projetos habitacionais de interesse social, por intermédio do órgão competente, no âmbito do município de Araraquara. ITEM Nº 10: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 161/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 86.505,01 (oitenta e seis mil, quinhentos e cinco reais e um centavo), para (1) a reforma geral da área de lazer localizada na Avenida Jurandir Rios Garçoni com Rua Synesio Waiss Barreto, no Parque das Hortênsias; (2) a reforma e adequação do pavilhão, dos sanitários e do escritório do ginásio de ginástica artística “Professor Gilberto Mastrello”; e (3) a reforma geral de área de lazer localizada na Rua Jurupema, no Jardim América, e dá outras providências. ITEM Nº 11: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 162/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 11.760,00 (onze mil, setecentos e sessenta reais), referente à prorrogação do termo de colaboração por dispensa de chamamento, visando ao desenvolvimento complementar do Programa Mova – Movimento de Alfabetização de Jovens e Adultos, e dá outras providências. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. REQUERIMENTOS DEFERIDOS: nº 776/2019, do Vereador Delegado Elton Negrini, subscrito pelos demais edis, com apresentação; e nº 777/2019, do Vereador Delegado Elton Negrini, subscrito pelos demais edis, com apresentação. Às 22 horas e 14 minutos, o Presidente solicitou, e o plenário aprovou, a prorrogação da sessão por mais trinta minutos. Dando continuidade ao Grande Expediente, foi deferido o Requerimento nº 784/2019, da bancada do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB), com apresentação do Vereador Rafael de Angeli. Terminado o Grande Expediente, foi procedida a chamada regimental, constatando-se a presença de todos os Vereadores que a responderam no início da Ordem do Dia. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 22 horas e 19 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=


_________________________
Presidente


_________________________
Primeiro Secretário


__________________________
Segundo Secretário
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